



# 太平人寿三年蝉联“金保奖”

本报讯 (通讯员 翟海萌)近日,第六届中国保险业数字化与人工智能发展大会暨“金保奖”颁奖典礼在上海举行。凭借在营销数字化方面的突出成果,太平人寿三年蝉联“年度卓越数字寿险公司”,此外,太平人寿“医康养数字化服务平台”项目也在评选中脱颖而出,荣获“年度保险数字化营销解决方案奖”。

太平人寿认真贯彻落实中央金融工作会议精神和中央经济工作会议精神,把数字金融能力建设作为落实数字中国规划

布局、提升金融服务实体经济质效的重要抓手。依托多年积累的专业经营优势,太平人寿在营销数智化、科技赋能方面持续发力,通过大数据+算法驱动,为客户提供更精准的差异化保险方案,让数据与算法应用场景逐步丰富,满足客户日益个性化、家庭化、定制化的服务需求。

其中,太平人寿“医康养数字化服务平台”通过医康养数字营销机制的建设,赋能保险主业;通过医康养数字服务的供给,将高品质医康养服务触达到客户;通过医康养数字管理平台

的搭建,实现医康养服务的高品质高效率运营。截至目前,该平台医康养服务覆盖客户数超过460万人,平台数字化链接的养老社区资源突破60家。

据悉,“金保奖”由专业评委团对企业申报内容进行全方位评测,旨在表彰保险领域有突出贡献的企业和项目,共同推动保险行业高质量发展。太平人寿将继续深入推进数字化转型,以科技赋能发展质量、服务效率与用户体验,为做好“数字金融”大文章积极贡献太平智慧和力量。

## 第一批优质合作养老社区成功签约

## 新华保险迈出轻资产养老布局第一步

本报讯 (通讯员 邵丹)6月27日,新华保险与中信养老签署合作协议,第一批优质合作养老社区正式落地,此举标志着新华保险轻资产养老布局迈出坚实的第一步。

中信养老是中信集团养老业务发展平台,已在长三角地区运营9个高端养老项目,床位数超过4500张。新华保险与中信养老强强联合,预示着新华保险在康养布局上更进一步。

据了解,此次的合作项目包括中信养老·上海由由信福及中信养老·杭州信悦88。由由信福养老院位于上海市浦东新区下南路1288弄(高科西路路口),与上海第九人民医院浦

东分院一墙之隔。项目于2023年4月28日开园投运,院区内设护理院(设立中)、联通三甲医院(九院浦东分院),实现“医疗+康复+养老”服务闭环。信悦88位于杭州市城市原点的延安路88号,项目距离城隍阁、河坊街、西湖十景之一的“柳浪闻莺”等热门景点步行可达,距浙一、浙二、省中医院等三甲医院仅2公里。信悦88以医养结合为主体,为独立生活、介助介护、专业护理(含记忆照护)三类长者提供都市型高品质养老服务。

合作社区将纳入新华保险第三方定点合作养老网络,为该公司《资格函》客户及《资格

函》权利人提供优先入住权和价格优惠权。同时,该公司与合作社区开展养老体验合作,共同为有意愿或需要体验养老社区服务的客户提供养老社区体验机会。

未来,新华保险将继续遴选优质合作方和高品质合作项目,加快轻资产养老合作落地速度,为更多分支机构提供展业场景和工具抓手,为客户提供更丰富的养老权益;同时,将在京津冀、长三角、珠三角及公司业务重点发展区域,尽快推动重资产、中资产项目落地,打造新华自有高端养老品牌,为客户提供高品质养老服务。

## 赓续红色血脉,凝聚奋进力量

## 中汇人寿菏泽中支开展主题党日活动

本报讯 (通讯员 侯仰庆)6月27日,中汇人寿菏泽中支开展“赓续红色血脉,凝聚奋进力量”主题党日活动,组织全体党员、部分中层管理干部前往菏泽鲁西新区解元集红色文化展览馆参观学习。

在讲解员的带领下,菏泽中支一行人参观解元集红色文化展馆中马来西亚龙运铁矿抗日大罢工、日寇铁蹄下的血和

泪、星星之火等七个主题展厅,体验了一场震撼心灵的革命历史之旅,深刻感受了革命先烈们那崇高的民族气节和英雄风范。

最后,中汇人寿菏泽中支总经理、党小组组长贺庆带领大家看望慰问该村老党员,详细询问老党员的身体状况、生活起居等情况,倾听老人讲述革命故事,同时向老人为社会作出的贡

献表达敬意和感谢。老人衷心感谢大家送来的节日祝福,表示将继续发挥余热,践行共产党员的初心与使命。

通过此次主题党日活动,全体党员干部回顾了革命先辈那段浴血奋战的历史,认真学习革命先辈不怕牺牲、甘于奉献的崇高精神,更加坚定“不忘初心、牢记使命”的理想信念,强化奋斗精神和爱国情怀。

## 中华财险菏泽中支: 红歌比赛庆“七一”



本报讯 (通讯员 张丽娟)6月28日,为喜迎中国共产党成立103周年,激发公司员工爱国情怀,增强团队合作精神,中华财险菏泽中支各级党组织、工会、团委联合举办2024年“中华好声音,颂歌献给党”红歌合唱比赛。

据了解,来自各支公司、中支各部门的12支代表队,以饱满的热情、高超的演唱技巧参加比赛,为与会观众带来一场场堪称视

觉和听觉的双绝盛宴。该公司总经理室成员及各部门负责人组成评委团,从主题内容、表演技巧、仪表风范、现场感染力、时间掌握等多维度标准评分。经过激烈角逐,最终农村保险事业部和个人客户发展部组成的代表队凭借其深情演绎的《我和我的祖国》荣获一等奖。其余各队也是各有特色、各具亮点,收获掌声与荣誉的同时,纷纷相约下次活动再较高下。

## 中国太保寿险菏泽中支: 联建共建强党性 学纪践纪守初心

本报讯 (通讯员 黄喆)7月1日,中国太保寿险菏泽中心支公司县区党支部、焦庄党支部联合开展党纪学习教育暨“七一”党建联建主题活动,活动紧扣“联建共建强党性 学纪践纪守初心”主题,旨在进一步坚定党员理想信念,筑牢拒腐防变的思想道德防线。中国太保寿险菏泽中心支公司县区党支部党员代表、焦庄党支部全体党员参加此次活动。

活动伊始,焦庄党支部书记焦宪忠带领大家学习《中国共产党纪律处分条例》,并提出“三坚持”:坚持知行知止、知止而行;坚持求真务实、深度融合;坚定信心、勇于担当。

随后,中国太保寿险菏泽中心支公司县区党支部书记徐宁以《以案说纪——违反“六大纪律”典型案例》为题作专题授课,以案例结合的形式围绕党的六大纪律进行解析,让与会党员真正明白“什么该做,什么不该做”,在心中筑起“防火墙”、拉起“警戒线”、敲响“警示钟”,达到用“案中人”警示“身边人”的效果。

最后,两支部交流各自的党纪学习工作经验,与会党员纷纷表示,将立足本职、践行初心,持续在“知”上下功夫,真正把学纪知纪明纪守纪内化于心、外化于行,继续在“行”上见实效,把学习成果体现在遵规守纪、干事创业的实际行动上。